

## 福布斯 2010 大陆最佳商业城市榜揭晓,河南仅我市和郑州上榜 **洛阳排名全国第60位中部第7位** 从 2006 年首度上榜至今,我市排名已连续 5 年上升

□本报综合消息

“福布斯 2010 中国大陆最佳商业城市”榜单 12 日出炉,这是《福布斯》中文版第七次推出中国大陆最佳商业城市排行榜。去年的冠军上海因经营成本过高失去宝座,珠三角城市广州取而代之。我省仅郑州和洛阳上榜,其中郑州在 100 个最佳商业城市中名列第 32 位,排名比去年有所下降;洛阳排名第 60 位,比去年的第 66 位上升了 6 位,在中部六省上榜城市中排名第 7。

据介绍,2010 年榜单主要参考人才指数、城市规模指数、消费力指数、客运指数、货运指数、经营成本指数、经济活力指数、创新指数等八大指标,全面衡量中国大陆

城市的商业环境。其中,城市规模、消费力和创新指数为去年起新增的指标,以完整刻画经济转向内需、内生后城市的可持续发展能力。

借力 2010 年亚运会,广州 2009 年 GDP(国内生产总值)的增速达到 11.5%,今年上半年更是高达 13.6%,将有望继北京、上海之后,跨入 GDP 过万亿元的行列。上海则由于经营成本的相对上升,超越北京成为中国大陆经营成本最高的城市,失去了去年刚刚获得的最佳商业城市头名位置,名列第二。深圳、杭州、苏州、北京、无锡、宁波、南京、天津紧随其后。江苏占得 17 席,成为上榜城市最多的省份。

中部六省共有 14 个城市上榜,除了郑

州和洛阳外,还有长沙(第 16 位)、武汉(第 25 位)、合肥(第 34 位)、芜湖(第 57 位)、南昌(第 58 位)、株洲(第 61 位)、太原(第 70 位)、岳阳(第 78 位)、宜昌(第 82 位)、襄樊(第 86 位)、湘潭(第 90 位)、马鞍山(第 97 位)。

2006 年 9 月,我市首度入选“福布斯 2006 中国大陆最佳商业城市”榜,名列 100 个最佳商业城市第 89 位。2007 年,我市入选“福布斯 2007 中国大陆最佳商业城市”榜,名列第 87 位。2008 年,我市排名继续上升,在“福布斯 2008 中国大陆最佳商业城市”榜上排名第 81 位。2009 年,我市在年度榜单上的排名一下提升了 15 位,升至第 66 位。

### 国台办:两岸应适时就军事部署等进行接触

据新华社北京 10 月 13 日电(记者 林楚李寒芳) 国务院台办 13 日举行例行新闻发布会。发言人杨毅在回应马英九期待大陆撤除所谓对台导弹部署的谈话时说,我们主张,两岸通过适当方式适时就军事问题包括两岸军事部署有关问题进行接触交流,探讨建立两岸军事安全互信机制,以利于稳定台海局势,减轻军事安全顾虑。

在应询评论马英九两岸应做到在事实上“互不否认”的说法时,杨毅说,世界上只有一个中国,大陆和台湾同属于一个中国,中国的主权和领土完整不容分割。尽管两岸尚未统一,但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变。两岸双方应当珍惜当前得来不易的两岸关系良好局面,继续本着建立互信、搁置争议、求同存异、共创双赢的精神,妥善处理复杂敏感问题和政治分歧,进一步增进互信,不断开创两岸关系和平发展新局面,造福两岸同胞,造福中华民族。

在回答台湾参与有关国际组织活动的问题时,杨毅表示,关于台湾参与国际组织活动的问题,我们的立场是一贯的、明确的。我们了解台湾同胞的感受,重视解决与之相关的一些问题。在不造成“两个中国”、“一中一台”的前提下,可以通过双方务实协商,作出妥善的安排。

杨毅在新闻发布会上说,台湾同胞赠给大陆的长鬃山羊和梅花鹿运送到山东威海的时间将推迟到明年春季。他表示,威海方面已经做好了各项接收准备工作,但当地马上就会进入冬季,而长鬃山羊和梅花鹿还没有过在低温条件下生活的经验。为了降低适应的风险,台北动物园的专家日前提议,将运送的时间推迟到明年 4 月之后。我们尊重专家的意见。相信在明年春暖花开的时候,大家就可以在威海见到这两对来自宝岛的可爱的长鬃山羊和梅花鹿。

### 中国疾控中心发布《耐药细菌知识问答》,提醒公众慎用抗生素 **碰上感冒等日常小病 不要动辄服用抗菌药物**

据新华社北京 10 月 13 日电(记者 黄小希) 中国疾病预防控制中心在 13 日发布的《耐药细菌知识问答》中指出,公众要慎重使用抗生素,对抗生素的使用要坚持不随意买药、不自行选药、不任意服药、不随便停药的原则。

据介绍,抗生素是人类对抗细菌感染的有效手段,但抗生素的滥用加剧了细菌耐药性的产生。抗生素耐药问题的日益加剧,使人类对付细菌的有效武器越来越少。

因此,公众不要盲目乱用抗生素,最好到医院确诊后根据医嘱服用。类似感冒等日常小病,不要动辄服用抗菌药物。一旦使用抗生素治疗,就要按时按量服药,以维持

药物在身体里的有效浓度。

据介绍,今年 8 月 20 日,针对携带 NDM-1 基因的细菌问题,世界卫生组织做出以下评估和建议:虽然多重耐药细菌并不属于一个新问题,并且今后也还会继续出现,但携带 NDM-1 基因的细菌的出现,表明细菌耐药性已成为一个日益严重的全球性公共卫生问题。

针对由各种病原体引起的感染性疾病,《问答》建议,公众可通过注意个人卫生,锻炼身体,提高自身抵抗力等方式进行预防。与此同时,合理使用抗菌药物,减少耐药菌产生与感染;部分传染病可以通过接种疫苗预防。医疗机构应加强医院感染控制,减少住院患者获得耐药菌感染。

**“超级细菌”的易感人群和临床表现**

“超级细菌”(产NDM-1细菌)易感人群

- 疾病危重
- 入住重症监护室
- 长期使用抗菌药物
- 插管
- 机械通气等

**临床表现**

- 与细菌感染没有差别
- 感染患者抗菌治疗无效,特别是碳青霉烯类治疗无效

**传播方式**

尚无研究报道,可能主要通过密切接触,如污染的手和物品等方式感染 (新华社发)

**看本地信息 只上洛阳网**

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万, 日均 IP 量 8 万, 日均 PV 量 120 余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超 26 万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼